AHAJII3 EOPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/UKETHOI ITPOI'PAMH

3a 2023 pik
0600000 Vnpasnirns ocsith PoHTAHCHKOT ciikebkol pans Onechkoro pafiory Onecwkoi obnacti
(KIIKBK JIKME)) (HallMENYBAHIE TOOMIOND POSIOPLIBINKL KOUITID Micucsoro Guowery )
0610000 Yrnpasninns ocsiti GOHTAHCHKOT cinbebkol paxn Onechkoro pationy Onecekol obnacTi
KITKBK JIB(ME) ( RafiveHy RaHNE BLANOBLULTMIOND BHKOHANL )
3axomu i3 3anoBiranns Ta AiKBiKALIT HAXIBHYANKKKX CHTYaul Ta HACHiAKiB cTHXiHHOrO JMXa
(maftvecsynanis GoomReTHO! DPOTpasin

Ne
3/n 3apnanns
1 Jaxond i3 3an0oGiraHHs Ta JTKBiAALIT HAIBHYANHKX CHTYaUH T2 HACTLAKIB CTHXIHOTO JHXa
PesynsTaTHBHI NOKAIHHKH GI0/DKETHO IporpaMs
Monepeanifi pix Inrrunft pix
3aTncpIoKCHO X amepokeHo
e O!.lﬂ!ilﬂ TACTIOPTOM GHODKETHO BuxoRano liaens cuianiHOwCHIN 5 " waeKe crimmmOmenis
own o osun hora ona down oun oua hom doun domn domn
Faxoam |3 3anoBiranma Ta nikslaaull HaRIsaiRkKx CHTYaLA T8 HACHIAKIS CTHXIAMOIO NKxa
Edexrnanocti
Cepexsi !.6.“4:% OAMH NPEAMET AOBIOCTPOROBOMD mw. | o] eoooom 0,00 60000,00 648 0.00 o
Axocri
BilgCoTOK BHKOHAMHA _ slac | oew| 1000 0,00 0,00 100, )
Po3paxyHoOK OCHOBHHX NAPAMETPIB OuinKH
a) PO3PAXYHOK CEPEAHBOrO IHAEKCY NOKAIHHKIB eeKTHBHOCTI
I(ed) = (0,99) /1 * 100 = 99,41 941
6) Po3PaxyHOK CepeHBOTO IHACKCY NOKA3HHKIB AKOCTI
I(sx) = (0,4140,93) / 2 * 100 = 67,00 67.00
B) NOPIBHAHHES PE3YABTATHBHOCTI GIODKETHOT NPOrpaMi i3 NOKa3HUKAMH NONEPe/IHIX nepioais
::uc\c.Souo.oonoo.a_o,oooou_Ao.muuogF 0,00




Buanauennst crynenio epexrusnocti
Kinnesnii pospaxyHok 3aransHoi epekTHBHOCTI G10/DKeTHOT POrpamMi CKAAAAETHCA i3 3aranBHOT CymH GANB 30 KOXKHHM NAPAMETPOM OILIHKH:

16641

E= I(ed) + I(ax) + 1(1) = 9941 I3 67,00 + 0,00

BHKOHYIOTBCS PO3NOPAIHIKAMH KOWITIB MiCLCBHX GlowKeTiB, Wis GIOUKETHHX NPOrpam,
i G10/DKeTHI NEPio/H, 3arTbHA IKANA AHANI3Y

edexTuBHOCTI NporpamMu Ha 25




